
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΡΑΠΕΖΑ   ΘΕΜΑΣΩΝ    ΘΕΜΑΣΑ  (  2ο ) 

Α 

Β 

2.2  Δίνεηαι ηο παρακάηω ημήμα προγράμμαηος ζε ΓΛΩ΢΢Α: 

 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΩΡΕ΢ 

ΑΝ  ΩΡΕ΢ <= 2  ΣΟΣΕ 

    ΧΡ <- ΩΡΕ΢* 5 

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ  ΩΡΕ΢ <= 10  ΣΟΣΕ 

    ΧΡ <- 2*5 + (ΩΡΕ΢ - 2)* 3 

ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΧΡ <- ΩΡΕ΢* 2 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΓΡΑΨΕ ΧΡ 

 
 
Να το μετατρζψετε ςε ιςοδφναμο αντικαθιςτώντασ τη δομή επιλογήσ ΑΝ με τη δομή 

ΕΠΙΛΕΞΕ.                 

                                                                                                                Μονάδες 10 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ 

2.2 Δίνεται το παρακάτω προγράμματοσ ςε ΓΛΩ΢΢Α, το οποίο διαβάηει τον κυβιςμό του αυτοκινιτου 

και ςφμφωνα με τον παρακάτω πίνακα υπολογίηει το φόρο που του αναλογεί και τυπϊνει το 

αντίςτοιχο ποςό. 

 

Κυβιςμόσ Φόροσ 

0 ζωσ 1000 90€ 

1001 ζωσ 1299 125€ 

1300 ζωσ 1800 250€ 

1801 και άνω 900€ 

 

1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Σέλη_κυκλοφορίας 
  2 ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

    3    ΑΚΕΡΑΙΕ΢: χ 
    4 ΑΡΧΗ 

     5   ΓΡΑΨΕ 'Δώσε τον κυβισμό του αυτοκινήτου: ' 

6   ΔΙΑΒΑ΢Ε χ 
    7   ΑΝ χ<= 1000 ΣΟΣΕ 
   8      ΓΡΑΨΕ 'ΣΕΛΗ=90€' 
   9   ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ   χ<= 1299 ΣΟΣΕ 
  10      ΓΡΑΨΕ  'ΣΕΛΗ=125€' 
  11   ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ  χ<=1800  ΣΟΣΕ 
  12      ΓΡΑΨΕ   'ΣΕΛΗ=250€' 
  13   ΑΛΛΙΩ΢ 

    14      ΓΡΑΨΕ   'ΣΕΛΗ=900€' 
  15   ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    16 ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢  Σέλη_κυκλοφορίας  

 

Να γράψετε ςτο τετράδιό ςασ ιςοδφναμο πρόγραμμα χρθςιμοποιϊντασ τθν εντολι 

ΕΠΙΛΕΞΕ αντί τθσ ΑΝ… ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ… 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ 

Να γράψεηε ιζοδύναμο με ηο παρακάηω ημήμα ενηολών ζε ΓΛΩ΢΢Α, χρηζιμοποιώνηας ηη δομή 

επιλογής ΕΠΙΛΕΞΕ ανηί ηης πολλαπλής ΑΝ. Θεωρείςτε ότι θ μεταβλθτι ΣΕΛ_ΒΑΘ είναι ακζραια. 

 

Ζ 

Να γράψετε ςτο τετράδιο ςασ το τμιμα του παρακάτω προγράμματοσ αντικακιςτϊντασ τθν 

εντολι ΑΝ.. ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ… με τθν εντολι ΕΠΙΛΕΞΕ.. , ζτςι ϊςτε να προκφπτουν τα ίδια 

αποτελζςματα: 

 ΑΝ Α >= 17.5 ΣΟΣΕ 

        ΓΡΑΨΕ 'Άριςτα' 

 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Α >= 15.5 ΣΟΣΕ 

        ΓΡΑΨΕ 'Αρκετά καλά' 

 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Α >= 13.5 ΣΟΣΕ 

        ΓΡΑΨΕ 'Καλά' 

 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Α >= 9.5 ΣΟΣΕ 

        ΓΡΑΨΕ 'Μζτρια' 

 ΑΛΛΙΩ΢ 

        ΓΡΑΨΕ 'Απορρίπτεται' 

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 


